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Repaso

O Memoria Principal
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Repaso

O Memoria Principal

@ Organizacién: celdas y direcciones
@ Lectura/Escritura
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Repaso

O Memoria Principal

@ Organizacién: celdas y direcciones
@ Lectura/Escritura

O Buses

orga.blog.unqg.edu.ar




Repaso

O Memoria Principal

@ Organizacién: celdas y direcciones
@ Lectura/Escritura

O Buses

O ;Qué son?
@ Bus de Control / Bus de Datos / Bus de
@ Relaciéon con la Memoria Principal
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Repaso

O Memoria Principal

@ Organizacién: celdas y direcciones
@ Lectura/Escritura

O Buses

O ;Qué son?
@ Bus de Control / Bus de Datos / Bus de
@ Relaciéon con la Memoria Principal

0 Q2
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Repaso

O Memoria Principal

@ Organizacién: celdas y direcciones
@ Lectura/Escritura

O Buses
O ;Qué son?
@ Bus de Control / Bus de Datos / Bus de
@ Relaciéon con la Memoria Principal

0 Q2

©® Modo de direccionamiento directo
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Repaso

O Memoria Principal

@ Organizacién: celdas y direcciones
@ Lectura/Escritura

O Buses

O ;Qué son?
@ Bus de Control / Bus de Datos / Bus de
@ Relaciéon con la Memoria Principal

0 Q2
©® Modo de direccionamiento directo
Q Ejecucién de un programa
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Repaso

O Memoria Principal

@ Organizacién: celdas y direcciones
@ Lectura/Escritura

O Buses
O ;Qué son?
@ Bus de Control / Bus de Datos / Bus de
@ Relaciéon con la Memoria Principal
0 Q2
@ Modo de direccionamiento directo
Q Ejecucién de un programa

@ Accesos a memoria en la blisqueda de instruccion
@ Accesos a memoria en la bisqueda de operandos
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Repaso
Ciclo de ejecucién revisado

Flags
Saltos
Arquitectura Q3

Ejercicio
Ejecutar y contar accesos de la siguiente instruccién

MOV [0AOA],[BOBO]
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Repaso
Ciclo de ejecucién revisado
Flags

Saltos
Arquitectura Q3

Ciclo de ejecucion revisado
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Ciclo de ejecucién revisado

ecucion revisado

Buscar la
instruccién

|

Decodificar
la instruccién

Ejecutar la
instruccién

| operando
estd en
memoria?

—

NO
S P
Buscar
operando

o .

¢El resultado
estéd en
memoria?

l5|

Alamacenar
resultado

iEn que parte de la memoria se
busca la instruccién?
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Ciclo de ejecucién revisado

acucidn revisado

i Como sabe la UC cual es la celda que debe leer cada vez?
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Ciclo de ejecucién revisado

acucidn revisado

i Como sabe la UC cual es la celda que debe leer cada vez?

o
-]

o°
0000000

Utiliza un registro especial: Program Counter (PC)
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Ciclo de ejecucién revisado

acucidn revisado

i Como sabe la UC cual es la celda que debe leer cada vez?

o
-]

o°
0000000

Utiliza un registro especial: Program Counter (PC)

o000
o

o
0000000

iDdnde se almacena la instruccién leida?
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Ciclo de ejecucién revisado

acucidn revisado

i Como sabe la UC cual es la celda que debe leer cada vez?

o
-]

o°
0000000

Utiliza un registro especial: Program Counter (PC)

o000
o

o
0000000

iDdnde se almacena la instruccién leida?

o
-]

o°
0000000

- |nstruction Register (IR)
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Ciclo de ejecucién revisado

ecucion revisado

Buscar la
instruccion

| operando

Decodificar |—— estd en
la instruccién memoria?

@ Se hace una lectura de la celda

Ejecutar la Buscar de memoria que indica PC.
instruccién operando . i
Q EI contenido de la celda leida se
0 l carga en IR

¢El resultado
estéd en
memoria?

© Seincrementa PCen 1

JS|

Alamacenar
resultado
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Ciclo de ejecucién revisado

cucion revisado

0

1 | 1010
2 | 0000
3| 1111
4 | 1100

o La instruccién actual es
o El valor de PC es 1
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Ciclo de ejecucién revisado

eservados

Entonces...

(Program Counter) indica la direccién de la siguiente
instruccion a ejecutar

(Instruction Register) Almacena el cédigo maquina de la
instruccion actual
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Ciclo de ejecucién revisado

ounter: Ejemplo

1200 —

0001 | OOOF Q@ PC=0
0002 1111

0003 | 29C8

0004 | AOAO

0005 | 0000

0006 | 0000

0007 | 0000

0008 | 0000

0009 | 0000

000A | 0000

000B | 0000

000C | 0000

000D | 0000

000E | 0000

000F | 0000
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Ciclo de ejecucién revisado

ounter: Ejemplo

0000

0002
0003
0004
0005
0006
0007
0008
0009
000A
000B
000C
000D
000E
000F

1200

000F

1111

29C8

AOAO

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

Q
Q

PC=

L’quueda de instruccién:
@ Lectura de la celda

@ IR=1200

o PC=0001
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Ciclo de ejecucién revisado

ounter: Ejemplo

0000

0002
0003
0004
0005
0006
0007
0008
0009
000A
000B
000C
000D
000E
000F

1200

000F

1111

29C8

AOAO

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

Q PC=0
@ Busqueda de instruccién (celda 0000)

O Decodificacién de la instruccién: Mov [?7], 0x??
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Ciclo de ejecucién revisado

ounter: Ejemplo

0000
0001

0003
0004
0005
0006
0007
0008
0009
000A
000B
000C
000D
000E
000F

1200

000F

1111

29C8

AOAO

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

Q PC=0

@ Busqueda de instruccién (celda 0000)

O Decodificacién de la instruccién: Mov [?7], 0x??
©Q Buisqueda de instruccion:

O Lectura de la celda
@ IR=1200000F
© PC=0002
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Ciclo de ejecucién revisado

ounter: Ejemplo

0000
0001
0002

0004
0005
0006
0007
0008
0009
000A
000B
000C
000D
000E
000F

1200

O PC=0

000F

1111

@ Busqueda de instruccién (celda 0000)

29C8

AOAO

O Decodificacién de la instruccién: Mov [?7], 0x??

0000

0000

@ Busqueda de instruccién (celda 0001)

0000

O Busqueda de instruccion:

0000

0000

O Lectura de la celda

0000

@ IR=1200FFFF0000

0000

© PC=0003

0000

0000

0000

0000
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Ciclo de ejecucién revisado

ounter: Ejemplo

0000
0001
0002

0004
0005
0006
0007
0008
0009
000A
000B
000C
000D
000E
000F

1200

000F

1111

29C8

AOAO

0000

0000

0000

0000

0000

©C000O0O0

0000

0000

0000

0000

0000

0000

PC=0

Bisqueda de instruccién (celda 0000)
Decodificacién de la instruccidn: MOV [?7], 0x??
Bisqueda de instruccién (celda 0001)
Bisqueda de instruccién (celda 0002)

Decodificacién de la instruccién: MOV [FFFF], 0x0000
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Ciclo de ejecucién revisado

ounter: Ejemplo

0000
0001
0002
0003
0004
0005
0006
0007
0008
0009
000A
000B
000C
000D
000E

1200

000F

1111

29C8

AOAO

0000

0000

0000

0000

0000

0000

0000

000000

0000

0000

0000

1111

PC=0

Bisqueda de instruccién (celda 0000)
Decodificacién de la instruccidn: MOV [?7], 0x??
Bisqueda de instruccién (celda 0001)

Bisqueda de instruccién (celda 0002)
Decodificacién de la instruccién: MOV [FFFF], 0x0000

Ejecucién de la instrucciéon
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Repaso
Ciclo de ejecucién revisado

Flags
Saltos
Arquitectura Q3

La decodificacién de la instruccién NQO es el
desensamblado
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Repaso
Ciclo de ejecucién revisado

Flags

Saltos
Arquitectura Q3

iDesafio!




Hacer un programa que, si el valor en RO es igual al valor
en R1, ponga en R2 un 1 6 0 en caso contrario
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Hacer un programa que, si el valor en RO es igual al valor
en R1, ponga en R2 un 1 6 0 en caso contrario

o°
eco00ee
%

orga.blog.unqg.edu.ar



i Como determinar si dos niimeros son iguales?
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i Como determinar si dos niimeros son iguales?

i Como expresar otras condiciones?
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i Como determinar si dos niimeros son iguales?

i Como expresar otras condiciones?

i Coémo ejecutar una instruccion dependiendo de una
condicién?
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i Coémo determinar si dos nimeros son iguales?
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i Coémo determinar si dos nimeros son iguales?

o000
000

A
Mediante la resta: - B si A= B entonces C =0

C

00000
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i Coémo determinar si dos nimeros son iguales?

o
o
o
o
o
o
°

o
o

o
o

A
Mediante la resta: - B

C

si A= B entonces C =0

o°
eco00ee
%

Se necesita una operacién de resta (SUB)

Se necesita observar el resultado de la ALU X
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~ ALU

BC

® OO0 ® ®

Resultado
( )

es cero? O

/
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~ ALU )
A 100 O
B (1010

® OO0 ® ®

Resultado
( 0000 )

es cero? O

/
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i Como determinar si un nimero es negativo?
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i Como determinar si un nimero es negativo?

o
o
o
°
o
o
L]

0°
%

Mirando su primer bit (En ca2)
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i Como determinar si un nimero es negativo?

o
o
o
°
o
o
L]

0°
%

Mirando su primer bit (En ca2)

0°
ecoooee
%%

i Cémo lo hago con lo que ya tengo?
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~ ALU

AC____ D
BC

@ O ® ®
Resultado
( )
es cero? O
negativo? O
N Y,
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~ ALU )

A
B
® © ®
Resultado
( 1001 )
es cero? O
negativo? O
\ /
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Ejercicio...

Hacer un programa que ponga en R2 el maximo valor
entre RO y R1
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Ejercicio...

Hacer un programa que ponga en R2 el maximo valor
entre RO y R1

%

0%
0000000
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i Como determinar si un niimero es mayor a otro?
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i Como determinar si un niimero es mayor a otro?

o
[
o
°
oo
00
o

Mediante la resta:

o
-]

- B si A>B entonces C>0
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i Como determinar si un niimero es mayor a otro?

o
[
o
°
oo
00
o

Mediante la resta:

o
-]

- B si A>B entonces C>0

o°
0000000

o
-]

i‘ Cdédmo lo haio con lo que va tengo?
orga.blog.unqg.edu.ar



~ ALU )

A
B
® © ®
Resultado
( 1111 )
es cero? O
negativo? O
\ /
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Repaso
Ciclo de ejecucién revisado

Flags

Saltos
Arquitectura Q3

Flags




o Son bits que se usan para caracterizar el resultado de la ALU
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o Son bits que se usan para caracterizar el resultado de la ALU

o La ALU los calcula cuando lleva a cabo una operacién aritmética

orga.blog.ung.edu.ar



o Son bits que se usan para caracterizar el resultado de la ALU
o La ALU los calcula cuando lleva a cabo una operacién aritmética

o Cada uno indica una condicién distinta
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©

Son bits que se usan para caracterizar el resultado de la ALU

©

La ALU los calcula cuando lleva a cabo una operacién aritmética
Cada uno indica una condicién distinta

©

©

La arquitectura provee instrucciones para conocer su valor y actuar en
consecuencia.
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Son 4

©

(4]
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/=1 cuando todos los bits del resultado son 0
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/=1 cuando todos los bits del resultado son 0

000000
o,

000
[-]

111
En una resta: - 111 Z=1
000

111
En una suma: + 001 Z=1
000
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i Cuanto vale Z7

101
- 001
100
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i Cuanto vale Z7

101
- 001 Z=0
100
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N=1 cuando el primer bit del resultado es 1
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100
En unaresta: - 001 N=O0
011

101
En una suma: + 001 N=1
110
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i Cuanto vale N7

011
+ 011
110
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i Cuanto vale N7

011
+ 011
110

orga.blog.unqg.edu.ar

N=1



C=1 cuando luego al terminar la suma hay un acarreo (o
al terminar la resta hay un préstamo)
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C=1 cuando luego al terminar la suma hay un acarreo (o
al terminar la resta hay un préstamo)

o°
00000

o
-]

100
En unaresta: - 001 C=0
011

111
En una suma: + 001 C=1
000



i Cuanto vale C?

011
+ 011
110
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i Cuanto vale C?

011
+ 011 C=0
110
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i Cuanto vale C?

011
+ 011 C=0
110

011
- 101
110
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i Cuanto vale C?

011

+ 011 C=0
110
011

- 101 C=1

110
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i Que significa C en BSS()?
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i Que significa C en BSS()?
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i Que significa C en BSS()?
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o
.......
o

o
-------
o

05 =
.......
P

i Que significa C en BSS()?

0113
+ 011-#3 C=0
1106
5
5 C=1
i27
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o
.......
o

o
-------
o

05 =
.......
P

i Que significa C en BSS()?

0113
+ 011-#3 C=0
1106
5
5 C=1 X
i27
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i Que significa C en BSS()?

10135 0113
+ 101~ C=1 X - 101-5  C=1
010-#; 27 110~ 67

orga.blog.unqg.edu.ar



i Que significa C en BSS()?

10135 0113
+ 101~ C=1 X - 101-#5 C=1 X
010-#; 27 110~ 67
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i Que significa C en BSS()?
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i Que significa C en BSS()?

1015 011
+ 101 - 1015
;107 i-27
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i Que significa C en BSS()?

1015 011
+ 101~ - 101-%5
107 i-27




i Que significa C en CA2()?
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i Que significa C en CA2()?

0113
013 C=0
1102
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i Que significa C en CA2()?

011-+3 011-33
+ 011-33 C=0 X + 101-#-3 C=1
110-3-2 000-=0
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i Que significa C en CA2()?

011-+3 011-33
+ 011-33 C=0 X + 101-#-3 C=1
110-3-2 000-=0
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i Que significa C en CA2()?

011-+3 011-33
+ 011-33 C=0 X + 101-#-3 C=1
110-3-2 000-=0

011-53
- 101-+-3 C=1
11042
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i Que significa C en CA2()?

011-+3 011-33
+ 011-33 C=0 X + 101-#-3 C=1
110-3-2 000-=0

011-53 11131
- 101-#3 C=1 X - 010-#2 C=0
110-5-2 101-+-3
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i Que significa C en CA2()?

011-+3 011-33
+ 011-33 C=0 X + 101-#-3 C=1
110-3-2 000-=0

011-53 11131
- 101-#3 C=1 X - 010-#2 C=0
110-5-2 101-+-3
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i Que significa C en CA2()?
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i Que significa C en CA2()?

o

0°
.gooo.o

iNada!
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erflow)

V=1 cuando, en CA2() el resultado no se puede
representar
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erflow)

V=1 cuando, en CA2() el resultado no se puede

representar
positivo negativo
(1) + positivo X (2) + negativo X
negativo positivo
negativo positivo
(3) - positivo X (4) - negativo X
positivo negativo
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positivo
Caso 1 + positivo

negativo
0102

+ 010-#2 ,V=1 X
100~#-4
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negativo
Caso 2 + negativo

positivo
1004
+ 100~#-4 , V=1 X
0000
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negativo
Caso 3 - positivo
positivo

110-3-2

orga.blog.unqg.edu.ar



positivo
Caso 4 - negativo
negativo

- 100-3-4 , V=1 X
101-+-3
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Entonces

i Como determinar si dos nlimeros son iguales?

i Como determinar si un nimero es negativo?

i Cémo ejecutar una instruccion
7 X
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Saltos

i Como ejecutar una instruccién
?
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Saltos

i Como ejecutar una instruccién
?

o°
eocoooee
%

Se necesita una instruccién que observe los resultados de
la ALU para el programa
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Saltos

(Instruccién 0 )

l

(_ Bifurcaciéon )
no

Si

(_Instruccién 2 )

l

(Instruccién 3 )

l

(Instruccién 4 )
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Saltos

i Como hacer para que la UC ejecute la instruccién

3 y no la instruccién 27

no .
SI

Instruccién 2

Instrucciéon 3
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Saltos

i Como hacer para que la UC ejecute la instruccién

3 y no la instruccién 27

no

4
0000000

%

Si

jAlterando el valor de PC!

Instrucciéon 3
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Repaso
Ciclo de ejecucién revisado
Flags

Saltos
Arquitectura Q3

Saltos




Saltos

mplo

Instruccién 1 PC=0000

0001 Instruccién 2
0002 | Instruccién de salto a 0005
0003 | Instruccion 4
0004 | Instruccién 5
0005 | Instruccion 6
0006 | Instruccién 7
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Saltos

mplo
0000 Instruccién 1 PC=0001
Instruccién 2
0002 | Instruccién de salto a 0005 IR = Instruccién 1

0003 | Instruccion 4
0004 | Instruccién 5
0005 | Instruccion 6
0006 | Instruccién 7
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Saltos

mplo
0000 | Instruccion 1 _
0001 Instruccion 2 PC=0002
Instruccién de salto a 0005 IR = Instruccién 2

0003 | Instruccion 4
0004 | Instruccién 5
0005 | Instruccion 6
0006 | Instruccién 7
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Saltos

mplo
0000 | Instruccion 1 PC=0003
0001 Instruccién 2
0002 | Instruccién de salto a 0005 IR = Instruccidén de salto

Instruccién 4
0004 | Instruccién 5
0005 | Instruccion 6
0006 | Instruccién 7
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Saltos

mplo

0000 | Instruccion 1 _
0001 Instruccién 2 PC=0005
0002 | Instruccién de salto a 0005 IR = Instruccién de salto
0003 | Instruccion 4 . .,
0004 | Instruccién 5 Ejecucién

Instruccion 6
0006 | Instruccién 7
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Saltos

mplo

0000 | Instruccion 1 PC=0005
0001 Instruccién 2
0002 | Instruccién de salto a 0005 IR = Instruccién 6
0003 | Instruccion 4 . .,
0004 | Instruccién 5 Ejecucién
0005 Instruccion 6

Instruccién 7
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Repaso

Ciclo de ejecucién revisado
Flags

Saltos

Arquitectura Q3

y relativos

Salto Relativo
El nuevo valor de PC se expresa en términos de un desplazamiento con
respecto a la siguiente instruccién

0000 | Saltar una celda mas adelante
Instruccion 2
Instruccién 3
0003 | Instruccidon 4
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Repaso

Ciclo de ejecucién revisado
Flags

Saltos

Arquitectura Q3

y relativos

Salto Relativo
El nuevo valor de PC se expresa en términos de un desplazamiento con
respecto a la siguiente instruccién

0000 | Saltar una celda mas adelante
Instruccion 2
Instruccién 3
0003 | Instruccidon 4

i
0000000

%

PC <+ PC+1



Repaso

Ciclo de ejecucién revisado
Flags

Saltos

Arquitectura Q3

y relativos

Salto Absoluto
El nuevo valor de PC se expresa en términos de una direccién de
memoria

0000 | Saltar a la celda 0003
Instruccién 2
0002 Instruccion 3
Instruccién 4
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Repaso

Ciclo de ejecucién revisado
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les e incondicionales

Salto condicional
La actualizacion de PC se lleva a cabo si se cumple determinada
condicién sobre los flags
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dicionales

Saltos

Ejemplo
0000 | SUB RO, R1
0001 | saltarSiEsCero 0x0002
0002 | SUB R1, 0x0001
0003
0004 | ADD RO, 0x000A
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Saltos

dicionales

Ejemplo

0000 | SUB RO, R1

0001 | saltarSiEsCero 0x0002+« ;Qué significa?
0002 | SUB R1, 0x0001

0003

0004 | ADD RO, 0x000A
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Saltos

dicionales

i Si la condicidn no se cumple el salto no se ejecuta?
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Saltos

i Si la condicidn no se cumple el salto no se ejecuta?

o°
eocoooee
%

iNO!

La instruccién de salto si se ejecuta, lo que no ocurre es la
alteracién de PC
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ales e incondicionales

Salto incondicional
La actualizacién de PC se lleva a cabo siempre que se ejecute el salto
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Saltos

ndicionales

Ejemplo

0000 | SUB RO, R1
0001 | saltar 0x0002
0002 | SUB R1, 0x0001
0003
0004 | ADD RO, 0x000A
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Saltos

ndicionales

Ejemplo
0000 | SUB RO, R1
0001 | saltar 0x00024 ; Qué significa?
0002 | SUB R1, 0x0001
0003
0004 | ADD RO, 0x000A
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Saltos

icionales e incondicionales
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Saltos

icionales e incondicionales
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Saltos

dicionales e incondicionales jabsolutos o

Salto condicional absoluto

0000 | SUB RO, R1

0001 | saltarSiEsCero 0x0002
0002 | SUB R1, 0x0001
0003

0004 | ADD RO, 0x000A

Salto condicional relativo

0000 | SUB RO, R1

0001 | saltarSiEsCero 0x0002
0002 | SUB R1, 0x0001
0003

0004 | ADD RO, 0x000A
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Etiqueta
Pseudo-instruccién que permite evitar el calculo de la direccién (o
desplazamiento del salto)
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Ejemplo de uso

MOV RO, 0x0001

SUB R1, 0x0001

saltar-si-es-cero meDioCero

SUB R1 0x0001
meDioCero  ADD R0, 0x000A
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... La saga estaba incompleta
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Arquitectura Q3

itectura Q3

Q3 J
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Arquitectura Q3

a Q3

o Tiene 8 registros de uso general de 16 bits: R0..R7

o Tiene direcciones de 16 bits

o Los operandos pueden estar en registros, ser constantes o estar en
direcciones de memoria

o permite 3 modos de direccionamiento:

o modo registro: el valor buscado estd en un registro

o modo inmediato: el valor buscado estd codificado dentro de la
instruccidn

o modo directo: el valor buscado estd contenido en una celda de memoria

(Idem Q2)
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Arquitectura Q3

a Q3: formato de instrucciones

o Operaciones de tipo 1 (MUL,MOV,ADD,SUB,DIV)

Cod_Op
(4b)

Modo Destino
(6b)

Modo Origen | Operando Destino

(6b)

(16b)

Operando Origen

(16b)

o Operaciones de tipo 2 (Salto incondicional y absoluto)

Cod_Op Relleno Modo Origen
(4b) (000000) (6b)

Operando Origen
(16b)

o Operaciones de tipo 3 (Saltos incondicionales y relativos)

Prefijo
(1111)

(4)

Cod_Op ‘ Desplazamiento(8)

(8b) ‘
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Arquitectura Q3

a Q3: Operaciones de tipo 1

Tipo 1: Aritméticas

Cod_Op | Modo Destino | Modo Origen | Operando Destino | Operando Origen
(4b) (6b) (6b) (16b) (16b)

] Operacion \ CodOp ‘

MUL 0000
MOV 0001
ADD 0010
SUB 0011
DIV 0111
(Idem Q2)
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Arquitectura Q3

a Q3: Operaciones de tipo 2

Tipo 2: Salto incondicional (absoluto)

Cod_Op Relleno Modo Origen | Operando Origen

(4b) | (000000) (6b) (16b)
] Operacion \ CodOp \ Efecto ‘
| JMP | 1010 | PC « direccién |
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Arquitectura Q3

Q3: Operaciones de tipo 3

Tipo 3: Salto condicional (relativo) - 1 de 2

Prefijo | Cod_Op | Desplazamiento(8)

(1111) (4) (8b)

] Salto ‘ Codop ‘ Descripcion ‘ Condicidn
JE 0001 | Igual / Cero V4
JNE 1001 | No igual zZ
JLEU 0100 | Menor o igual sin signo C+Z
JGU 1100 | Mayor sin signo (C+2)
JCS 0101 | Menor sin signo C
JNEG | 0110 | Negativo N
JVS 0111 | Overflow %
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Arquitectura Q3

Q3: Operaciones de tipo 3

Tipo 3: Salto condicional (relativo) - 2 de 2

Prefijo | Cod_Op | Desplazamiento(8)
(1111) (4) (8b)

‘ Salto ‘ Codop ‘ Descripcién ‘ Condicion ‘
JLE 0010 | Menor o igual con signo Z+ (N V)
JG 1010 | Mayor con signo (Z+ (N3 V))
JL 0011 | Menor con signo NeV
JGE 1011 | Mayor o igual con signo (Na V)
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Arquitectura Q3

a Q3: Ejercicio

Ensamblar el siguiente programa, ubicandolo a partir de la
celda OFFO

MOV RO, R2
SUB RO,R1
JE afuera
ADD [0001], 0x0005
ADD R1,R2
afuera;: MOV R2, 0x0005
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Arquitectura Q3

a Q3: Ejercicio

(1)
Hacer un programa que, si el valor en RO es igual al valor
en R1, ponga en R2 un 1 6 0 en caso contrario
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Arquitectura Q3

a Q3: Ejercicio

(2)
Hacer un programa que, si el valor en R7 es negativo, le
sume 1, o le reste 1 en caso contrario
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Arquitectura Q3

a Q3: Ejercicio

(3)
Hacer un programa que ponga en R2 el maximo valor
entre RO y R1. Considerar que los valores estdn en BSS()
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Arquitectura Q3

a Q3: Ejercicio

(4)
Hacer un programa que ponga en R2 el maximo valor
entre RO y R1. Considerar que los valores estan en CA2()
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i Preguntas?

orga.blog.unqg.edu.ar



	Repaso
	¿Qué sabemos?

	Ciclo de ejecución revisado
	Flags
	Saltos
	Absolutos vs relativos
	Condicional vs Incondicionales
	Etiquetas


